



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **21ης/2016 Συνεδρίασης**
 του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **403/2016**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

**Έγκριση απόδοσης εγκριθείσας
 πίστωσης ακυρωθείσας παράστασης
 στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Ρεματιάς
 2016**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **2^α** του μήνα **Νοεμβρίου** του έτους **2016**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **20:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **31699/27-10-2016** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στον Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **32**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Π. Αναστασιάδης.

Αποχωρήσεις: Πριν την ψηφοφορία του 4^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Π. Αναστασιάδης και πριν τη συζήτηση του 15^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Ε. Νιώτη και Μ. Λοτσάρη.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσοις.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του **6^{ου} θέματος** της ημερήσιας διάταξης, είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αρ. 31321/25-10-2016 εισήγηση του Τμήματος Σχεδιασμού πολιτιστικών δράσεων της Διεύθυνσης Πολιτισμού & «Αετοπούλειου» Πολιτιστικού Κέντρου, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Έχοντας υπόψη:

1. Το άρθρο 65 του Ν. 3852/2010
2. Την 198/2016 απόφαση του Δ.Σ περί έγκρισης σκοπιμότητας των εκδηλώσεων του Φεστιβάλ Ρεματιάς 2016.
3. Την 283/2016 απόφαση του Δ.Σ περί έγκρισης δαπάνης των εκδηλώσεων του Φεστιβάλ Ρεματιάς 2016.
4. Το Ιδιωτικό Συμφωνητικό με αρ. πρ 26567/14-9-16.

Σύμφωνα με τις προαναφερθείσες αποφάσεις του Δ.Σ εγκρίθηκε η σκοπιμότητα και η δαπάνη ποσού 1.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, από τον Κ.Α. 15.6114.01 του προϋπολογισμού Ο.Ε. 2016, της θεατρικής παράστασης «ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ RACHEL CORRIE» και η απευθείας ανάθεσή της στην εταιρεία "Θεατροσκόπιο " Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία, για τις 21 Σεπτεμβρίου 2016, στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Ρεματιάς 2016 με ελεύθερη είσοδο.

Οι συντελεστές της παράστασης (τεχνικό και καλλιτεχνικό προσωπικό) προσήλθαν στο χώρο του θεάτρου στις 21 Σεπτεμβρίου 2016 στις 16:00, τοποθέτησαν το σκηνικό, εγκατέστησαν το μηχανισμό προβολής (κινηματογραφική οθόνη και προτζέκτορα) και πραγματοποίησαν την τελική τους πρόβα.

Η παράσταση ήταν προγραμματισμένη να πραγματοποιηθεί στις 20:30 ενώ ήδη είχε αρχίσει η προσέλευση θεατών από τις 19:30. Λίγο πριν την παράσταση άρχισε να βρέχει σποραδικά και τότε με παρέμβαση της υπηρεσίας αποφασίστηκε η ακύρωσή της για λόγους ασφαλείας των μηχανημάτων και κινδύνου ηλεκτροπληξίας. Πράγματι αμέσως μετά επιδεινώθηκε ο καιρός και εξελίχθηκε σε καταιγίδα.

- α) Επειδή όλοι οι συντελεστές ήταν παρόντες και είχαν ήδη εργασθεί για την παράσταση
- β) Επειδή είχαν ήδη πληρωθεί οι μεταφορές των σκηνικών
- γ) Επειδή είχε εγκατασταθεί και πληρωθεί η κινηματογραφική οθόνη
- δ) Επειδή η ακύρωση της παράστασης έγινε με πρωτοβουλία της υπηρεσίας
- ε) Επειδή η απεγκατάσταση των σκηνικών και η αποκατάσταση του θεάτρου έγινε άμεσα και εν μέσω βροχής από τους συντελεστές της παράστασης
- στ) Επειδή δεν υπήρχε δυνατότητα πραγματοποίησης της παράστασης σε άλλη ημερομηνία, λόγω ολοκλήρωσης του Φεστιβάλ.
- ζ) Επειδή απ' όλα τα παραπάνω προκύπτει ζημία για την εταιρεία "Θεατροσκόπιο" Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία.

Η Υπηρεσία ζητά να ληφθεί απόφαση για την έγκριση της απόδοσης της, ήδη, εγκριθείσας δαπάνης των 1.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, από τον ΚΑ. 15.6114.01 του προϋπολογισμού Ο.Ε. 2016, στην εταιρεία "Θεατροσκόπιο" Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία, για την ακυρωθείσα θεατρική παράσταση.

Κατόπιν των ανωτέρω η υπηρεσία ζητά τη λήψη σχετικής απόφασης.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

**Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου
αποφασίζει ομόφωνα**

την έγκριση απόδοσης της, ήδη, εγκριθείσας δαπάνης των 1.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, σε βάρος του ΚΑ. 15.6114.01 του προϋπολογισμού Ο.Ε. 2016, στην εταιρεία "Θεατροσκόπιο" Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία, για τη θεατρική παράσταση, «ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ RACHEL CORRIE», που ακυρώθηκε στις 21 Σεπτεμβρίου 2016, λόγω καιρικών συνθηκών.

Τα σχετικά χρηματικά εντάλματα θα εκδοθούν επ' ονόματι των δικαιούχων προς είσπραξη.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **403/2016**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 03/11/2016

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ., ΛΙΕΡΟΣ Γ.,
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ.,
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β.,
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ Δ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε.,
ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ
Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α.,
ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΝΙΩΤΗ Ε., ΚΟΣΣΥΒΑΣ
Μ., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε., ΚΑΖΑΝΗ
Α., ΠΡΑΣΣΟΣ Ν., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι.,
ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ Μ., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ.,
ΘΩΜΑΣ Γ., ΝΤΑΒΙΑΣ Α.